

# 创文明城市 做文明市民

滨湖街道：

## “六好”居民引领文明新风尚

□本报记者 吕占伟

6月15日上午10时许，骄阳似火，在市城乡一体化示范区滨湖街道中留村村口，67岁的该村村民刘桂芝身穿“巾帼志愿者”红马甲，在村口的疫情防控服务点值守，对进村车辆进行认真登记，引导车主扫码、测体温等。老人工作一丝不苟。

“刘阿姨担任过村支部委员、村委委员，是俺村的疫情防控志愿者，觉悟很高，她还是俺村的‘好婆婆’哩！”该村妇女主

任吴玲在一旁说。

据了解，刘桂芝嫁到中留村后，妯娌和睦，邻里团结，对家中老人非常孝敬。近年来，她的大儿媳患上骶骨巨细胞瘤，为给儿子减轻负担，她给儿媳端屎端尿、购买营养品、做好吃的。由于事迹突出，她于去年被村委会评为“好婆婆”，上了村里的光荣榜。

记者同吴玲正说话间，70岁的该村村民梁家林骑着电动三轮车载着老伴从白龟湖畔兜完风回村。

据了解，梁家林多年来用

实际行动照顾因患脑梗落下半身不遂后遗症的老伴儿，是村民眼中靠谱、勤快的实在人。

“有一次，村里有人置办宴席，他怕冷落了行动不便的老伴儿，就带着她一起参加，拿筷子一口一口地将饭菜喂到老伴的嘴里，这一幕给我留下了深刻的印象。去年，他被评为村里的‘好丈夫’，也上了光荣榜。”吴玲说。

吴玲口中的“好婆婆”“好丈夫”是中留村“六好光荣榜”评选中的荣誉称号。据了解，为进一步培育和践行社会主义核心价值观，充分发挥群众身

边典型的示范引领作用，为示范区创建全国文明城市添彩助力，中留村村“三委”响应示范区文明办、妇联关于“六好光荣榜”先进人物选树活动的工作要求，从去年开始选树“好媳妇、好妯娌、好儿女、好婆婆、好邻居、好乡贤”典型。

“‘六好’人物经得起推敲，很受村民的认可。这些先进人物的事迹张榜公布后，对村民起到了良好的带动引领作用，家风、村风更加和谐了。”吴玲说。

“中留村作为市级文明村，群众素质高，文明亮点多。我

们街道所辖5个村都开展了‘六好光荣榜’先进人物选树活动，反响很好，以后我们每年都要开展一次。”滨湖街道党工委书记王晓东说，为进一步弘扬文明新风，切实提高辖区居民的文明素质和文明程度，该街道强化精神文明建设，通过开展各种文化活动和新时代文明实践实践活动，提高群众认同度，积极营造创文氛围。同时，街道还广泛收集辖区居民意见，发放创文标准明白卡提高创文工作水平，引导居民共建共享文明城市创建成果。

## 大学生甘当孩子王免费教武术

□本报记者 李霞 文/图

“左腿要绷直，上身挺起，眼随手走！”“对，用力！”6月14日下午6点多，在湛河区九里山街道凌云社区惠泽园小区南门附近的一块空地上，尽管天气炎热，又是免费教授，可孩子王“魏教练”教武术时仍特别认真。只见他时而站在队伍前面示范动作，时而穿梭于队伍之间说说这个，纠正下那个，汗水流淌下来，将他的衣服后背浸湿了一大片……

“魏教练”名叫魏鑫磊，平顶山工业职业技术学院计算机与软件工程学院大一学生，家住惠泽园小区。今年5月下旬学校放暑假后，他便发挥自己的武术特长，在小区免费教孩子们武术。

### 阳台赏景 突发奇想

“坐在阳台上看风景，看到追逐打闹的小孩子，很是感慨，突发奇想，打算免费教咱小区的小朋友武术，男孩女孩都可参加，独乐乐不如众乐乐，带你玩出个性、玩出兴趣，玩出健康、开心新高度……”这是当初魏鑫磊决定教孩子武术时，发在小区群内的“招募令”。

魏鑫磊说，自己6岁开始跟着老师练习武术，这么多年来从未间断，曾多次在省市级武术比赛中获奖。5月20日学校放暑假后，有一天，他在阳台上看风景时，忽然有了利用自己的一技之长免费教小区的小朋友练习武术的想法。

### 迎难而上 全家上阵

压腿、伸筋、马步、冲拳、正踢侧踢……每次练习时，魏鑫磊总是先带着孩子们做一些武术基本动作热身，孩子们活动开后，再开始教习拳术。当天，只见孩子们动作还很稚嫩，甚至有的不算太标准，但都学得挺认真，打得也有板有眼。



魏鑫磊在指导孩子们练武

“别看现在孩子们挺听话，也基本‘上道’了，可刚开始时，他们可不买我的账！”休息的间隙，魏鑫磊笑着说，记得5月25日刚开班时，原本下午6点要上课，穿着武术服装的他在现场等到6点20分都没见一个孩子来，这让提前精心准备了两天的他自信心很受打击。

见场地四周有几位带孩子玩耍的家长，他便鼓起勇气，上前“推销”：“嘿，我是咱小区免费武术教练，请问你们是来学武术的吗？”没想到当天，还真有三四个孩子跟着他练起了武术……如今，孩子们已从当初的三四个增加到如今的20多个。他们中最大的12岁，最小的才3岁。

“谁家的小宝？快回来，碰着可麻烦！”“滑板车是谁的，请推一边！”魏鑫磊和孩子们的边上，还有一对中年夫妻和几位孩子家长，不时热心地帮忙维持秩序。这对中年夫妻就是魏鑫磊的父母，每次魏鑫磊教孩子武术时，他们都准时赶到现场帮忙。

“说实在的，刚开始我和他妈还有点想不明白，认为他大热天自己给自己找罪受。可他

给我们俩做工作，说他觉得做这件事很有意义，比他暑假天天在家无所事事强多了……”魏鑫磊的父亲魏长华说，小区内人多车多，儿子的学生又大多是三四岁到十一二岁的小孩子，因担心孩子学武术时的安全问题，他和妻子心里像有个石头悬着，在家也待不住，还不

如到现场帮儿子“看场子”。

### 快乐别人 成全自己

看到魏鑫磊天天这么卖力地教小区孩子武术，周围居民和孩子们的家长都纷纷伸出大拇指称赞。“虽然不收钱，但教得好，还可有耐心，俺孩可喜欢魏教练！”小区居民王霞说，

她儿子上小学三年级，跟着魏教练习武有一个多星期了，每天下午放学回家后的第一件事，就是让王霞带着水杯和他一起去找魏教练。

9岁小学员王艺莹的妈妈胡女士说，女儿长得比较瘦小，自从学武术后比以前能吃饭了，而且学会了五步拳，能有模有样地表演给爸爸妈妈看了！还有一些家长称，自从学武术后，孩子们不仅锻炼了身体，还养成了能吃苦耐劳的精神，学会了一些做人的道理。

对于大家的夸奖，魏鑫磊感到有点不好意思。他认为，自己做的这件事，可以“快乐别人，成全自己”。“没想到教孩子也有大学问，刚开始时教时，我有点手忙脚乱。一节课半个小时，光整秩序就得一二十分钟，感觉整个头都是蒙的，后来通过一点点摸索和四处请教，才渐渐在教学上有了感觉，知道从哪里下手了……”

魏鑫磊表示，只要孩子们喜欢，他的免费教学会一直延续到暑假结束，小区内喜欢武术的孩子们都可以来学习。

我们公司接受委托，定于2022年6月23日上午10时30分整，在郟县农村信用合作联社会议室举行拍卖会，依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

一、位于郟县汇文路与文化路交叉口南路东锦绣城二处房产；保证金：20万元/处。

二、位于郟县郟城复兴路北段东侧的房产一处；保证金：100万元。

三、位于叶县产业集聚区新文化路东段厂房及土地；保证金：100万元。

四、位于郟县东城街道办事处文化路与紫云路交叉口西南角浩博家具物流园二处房产；保证金：10万元/处。

## 拍卖公告

五、平顶山银行股权约900万股；保证金：100万元。

该拍卖标的部分正被使用，请相关优先购买权人及时与我公司联系，核实优先权人身份，办理拍卖会报名手续，参加竞买。如优先权人在报名截止时间前未办理拍卖会报名手续，则视为主动自愿放弃同等价格的优先购买权。

标的详细资料请到我公司查阅。有意竞买者，竞买保证金在报名截止时间前到达指定账户后，请携带有效身份证明，于拍卖会前到我公司签署完毕相关资料，办

理拍卖会报名手续，参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消，保证金全额无息退还。

报名截止时间：2022年6月22日16时（以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名）

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2912939；18737544915（工作时间拨打）

公司地址：平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址：www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司  
2022年6月16日